BN FERRAFRE

FF55DFM REEAy
1. RS IBEEIER (IP65) $¢70*\ .,
2. BEHHIESE: 1A, 60W 220Vac/200Vde T /1/2 PF
3. #2730 SPDT (10) o ‘
4. 1BYEEES: 30 kg/em’ PTFE
5. IB{ERE: -40~200°C HF’ 130 74 1;‘
6. BERME: SUS 304 [ ; ]
7. EFALLE: 0.55 \ ] )
8. B =:28kg 2" Skg/em’ /@2\‘5‘3 $105
i 4915

X+Y<1000mm
X, Y=40mm

¢%06“ \4)?,[

FF62DFM

. RSN IBERER (IP65)
. EHHERs: 5A/250Vac
. BB SPDT (1C)
. 1B{EEE/: 30 kg/em®
. B{ERE: -40~350°C
. BERME: SUS 304

. SBALLE: 0.55

B B 26kg

14
$50
Y

e—— 150

Lo e Y R N S I

)]D:a:(
50—
4-¢15

14
—

e 253 (Max.700) —————L

SRS 2"cSkg/em’

"y

68

FREERE

PTFE
f-— 70—?_f
@70

1/2"PF

EEFISES NO. 125120

FF8OEFM

. RSB PC (IP65)
. BHEIERE: 1A, 30W 220Vac/200Vde
. BB SPDT (10)
. BIBRE: -20~80°C
. BRME: PP

. SBRLEE: 0.6

5 ,

¢44$ .
\
\

AN B W N =

My B R A

AR 2"xSkg/em®

$130

4-¢15/99\‘

>l

43

FF81E

1. E-EIESE: 1A, 30W 220Vac/200Vde
2. 1#35R230: SPDT (1C)

3 IRIERE: -20~80°C

4. R E: PP

5. {@AELLEE: 0.6

6. IEESFO: M20

[nfizdted]

f— 50

' {@
¢44
1

177

FF90CLO

. RS 185% (1P65)
. WEHIEEE: SA/250Vac
. I SPDT (10)
. 1BEEE: 15 kg/em’
. BBRE: -20~100°C
. BERME: SUS 304

. SEALEE: >0.65

g 2 f012kg

¢

AR —RER

® N AW~

1/2"PF

FESLRY @E&HLRARER)

4-¢14
PCD 92

GLER:&12022-98HH

4-pl4
4914 PCD 92
PCD 92
/—ﬁﬁéfﬁ
0100
~— 70— oreo, o,
I @  aes

EFineTek



oD@ g

135
B R E TR A SUS304 5 SUS316
W OERRRASTILAE TR -

B IEFIRE - MO EASENGLEREE °

JEREHRIR: SUS316 (Ex d 1IC T3~T6)
B HEEE: 3A/250Vac

$EBEZT: SPDT (1C)

BIERE: -20~100°C

IERMES: SUS304 5% SUS316

» FF 70 CEQ

1RVEEES]: 15 kg/em’

o)
=

=7 =
B0 £z

|
Ao

{FIEI SR RAERS

NEPSIFS518E258GYJ111213 Ex d [IC T3~T6

UL 5

PTBF5 #8805 ATEX 1025 ® 112G Ex d 1IB T6~T4 Gb
® 112D Ex tb ITIC T85°C~T135°C Db IP65

THRBeRG#R

» FF70 DFQ

1RYE/E/I: 30 kg/em’

{55838 T ;2013550046158 ® ExdIIB T4X

SBRILEE: 0.65 SEALLE: 055
,«80»‘7
A < § (
P31 $70 $30
v J i
fa— 150 1-1/2"PTr 40

i
.’_'ifjl

aer

80—

@70

K

| ||
245 (Max.600) ——— /1/(2 T 245 (Max 690)————»1 1 mpi
» FF 71 BHM S » FF73 CLO
1R{EEESI: 10 kg/em’ 3"xSkg/em’ 1RVEEESD: 15 kg/em®
BALLE: 0.25 $145 _ SBFELEEE: 0.65
4-919 \/ 1 TN ERE92x92
PCD 92 N
\ﬁ - 80— 4-pl4 \_\\/ 80—
ﬁ / 5 g
$75 Ol ool ferso I | 970 ¢‘+‘1< )DZQZEZ 092 $70
! \ g 5
. 150 -
le—— 120——> 9]
~__ 44/2"NPT 255 12| et
225 (Max. 800) ————— |
14— |
» FF71 CEM » FF 74 DFEM
1RVEES]: 15 kg/em’ T 1RVEEEST: 30 kg/em® 2"x5kg/em’

SEFELEEE: 0.65 1-1/2"x5kg/cm’ SBFELEEE: 0.55 $105 |
. ¢1ﬁ95\> - X+Y+Z<500mm 4“’“5\%_&53/
j&{ 1 80— X, Y, Z=40mm
d
} ] 120
P41 ( 4 #70
v [ 52 J
+—— 150 }g\ .
255 (Max.600) ——» | Y
1wl = 12'NPT
> FF71 DFM » FF 75 DFM B
1RIEEESD: 30 kg/em® = 12{FEETD: 30 kg/em’ f 1/2'NPT
BRLLE: 055 S EELLE: 055 w T Y
4915+ L) b o 14
%& 80— v v
¢Jo ' 9130 Jm W k.
+ [ 50| J 2"xSkg/em \ $105
le—— 150 }25\ 415
248(Max.700)——=1 ¥ A X,Y =40mm T
14—l NPT X+Y <1000mm !
5B T 12 B 0 B8 B N B 7B R BB 516 I |
29-1108: 1/2"NPT  29-1104:3/4"NPT GHERYHEZEHEH) v
44 le——150

fQE‘ETek



E 13 IR L R BE

EiRERYSRAREH
B 128 C 128
‘<—¢118 — ‘<—¢118—>
1/2"PFj 1 1/2"PF—/ﬁ 17
B ESEER 8 PPIDME(MIESES) B IREEeER
BASESER : 1P65 BIFEZEHR : 1P6S BHFEEHR - P65
fif @  :-20~200°C fif | :-20~80°C fif 3| :-20~200°C
E G H
88 ¢70
r = 85X 80 —= r_ T
" 5*5 1/2"PF — Eé "
VeE i MGlé/ J I J
B BEESEER & PC 78 CEEEER
FHEEZER : IP65 FIRESERR : IP6S BOEZERR : IP65
fit B :-20~200°C fit S :-20~80°C fit B :-20~100°C
K g =—100 — L e M . 970, ‘
T 1/2"NPT~\‘ mj
3/4"NPT ) *10

B iBeR
BHEEZEAR : INERIS 09 ATEX 0049

1/2"NPT/

8B iEeE
B5SEZ54R -INERIS 09 ATEX 0049
&) 112GD Ex d IIC T4~T6

¥ 8B g SUS316
BHEEZEAR : P65

1/2"NPTj‘ m

M 8B ANEEHH SUS316
BHEEEEAR : IP65
fif & :-20~200°C

]
|

MEBE RBEEER
FIsEEHR : IP6S
i B :-20~100°C

45

& 112GD Ex d IIC T4~T6 @ fit S8 :-20~90°C @ fit S8 :-20~200°C

fit 3= :-20~100°C BRERTRENRERESE ERERTRRFNOE

N = pafC e b
¢70 - P70 ME: BB RBE---NBR

KRE--- B H E(3/4" NPT)
S IR(1/2" NPT)

29-1104
!" 3/4"NPT
4“ 400 — HHHEUHH HE
) ¢Max=9
6 p $Min=6
29-1108 _ /2"NPT
@ 35 — | -
— ¢pMax=12
32 55 $Min=9

EFineTek



FERRR S

= : = Nes|
1 y 8 NERYT i & = BAMNR
A — S1 28x28x9.5 E>0.7 10 8 SUS 316 /316L 200
T T
( I ” T S3 45x55x15 E>0.65 12 37.6 SUS 316 200
| | B
L Lo J l S6 75x108x20 E>0.5 10 165 SUS 316 200
S Cr S13 38x50x15 E>0.62 12 229 SUS 316L 200
S2 41x38x11 E>0.7 35 19.5 SUS 316 200
S4 52x52x15 E>0.55 30 33.4 SUS 316 200
A S5 75x73x20 E>0.70 30 102.4 SUS 316 200
r I I\ T S7 30x28x9.5 E>0.75 25 8 SUS 316/316L 200
— B
\;’J S8 100x100x20 E>0.5 15 249.7 SUS 304 200
1 1
—lch— S9 150x150x30 E>0.45 15 534 SUS 304 200
S10 30x32x9.5 E>0.75 50 8.6 SUS 316 200
S11 28x32x9.5 E>0.82 30 8.1 SUS 316 200
P1 25x15x10 E>0.65 4 3.5 PP/ g 80
|‘—A—’| P2 25x25x10 E>0.7 4 5 PP/ g 80
K| s P3 48x45x18.5 E>0.6 5 35.5 PP/ & 80
P4 20x25x10 E>0.7 4 3.7 PP/ g 80
e e
(Hollow) P5 20x20x8.1 E>0.75 4 4 PP/ & 80
P8 18.2x15.3x7.2 | E>0.8 4 1.82 PP/ 2 30
Q6 20x20x7.5 E>0.75 ATM 3.5 PP/ 80
Q7 25x25x8.8 E>0.7 ATM 6.7 PP/ 80
A —>
A T N1 25x15x10 E>0.5 ATM 2.7 NBR/ 2 100
K X|B
l N2 18.5x26x10 E>0.7 ATM 3.3 NBR/ 2 100
_
- C = N3 19x20x10 E>0.55 ATM 2.4 NBR/ 2 100
(Foam)
N4 17.5x25x10 E>0.65 ATM 2.5 NBR/ 2 100
N5 30x45x12.8 E>0.5 ATM 11.5 NBR/ 2 100
r— A —>
— T F2 42x44x14 E>0.63 5 185 PP 80
I I
I I
—— B F3 45x45x20 E>0.65 5 35.7 PP 80
I I
I I
i 1 F4 48x62x18 E>0.8 5 65.3 PVDF 120
—| C |« (Hollow)

W SSZERAIRFCHRY ESRIFE>0.65 » FARFGHRYIIHFE>0.61
% FEFERARRFCRYESIFE>0.8 » ARFGRYIIFE>0.75

46

EFineTek



13 B (1 R RE S BB AR BA

FCD)ERFINBE & - RPOEERS EEER
BRIKSEZLEE - F0 - BERERE  ME
Bt 3RS HEHSERBNEER
FEREEEBRELEREARAFIORS -
M—EOblZR > BEERFEETEHKEE LD
ERNEREH I EBRRE ~( (ZE12~17TH >
AEBENABAER RBRE L BEASER
AARBERHANOERNO) EKEE LTS
KERI R & — ISR T FEYFIREENT -

SZEIRAUSE [S1 |S2|S3|S4| S5 S6|P1|P2| P3| F4

A(mm) 25 |32 |40 39|50 | 70|23 |27 | 47|55

B(mm) 50 |64 182 | 78199 1136|144 |55| 85|98

C(mm) 25 |32 (40 39|50 | 70|23 |31|43]|50

D(mm) 30 |40 |55|50| 65| 70| 30|30 45]| 65

(mm) ﬁ E]
14 | 1/2"PT
16 | 3/4"PT
19 1"PT
22 | 1-1/4"PT
22 | 1-1/2"PT
25 2"PT
28 | 2-1/2"PT
32 3"PT

ZREBBF N RIS EER T

miEFIKE &/ EEREREERSE R\
Bt - EEIBNAELERE - WRBEAREAK

RIS EERUE -

BIREIBRK TRRIEIERY -

A= E3NEHREREREEN &) B -
B=mM{EFXER/)\EEE
C=TERRERRERIVR/] B -

D = —{&% BRI il i B 7K (L BV &= /) BE & -

E=BHRE -

@

|-—

4

Lm#;mej

= P EETa
Pl PP. |¢25x15 |1"PFor 1"PT 1"x5K, 10K 1-1/4"x5K, 10K
P2, P7 PP. |$25x25 |1"PFor 1"PT 1"x5K, 10K 1-1/4"x5K, 10K
P3 PP. |$48x45 |2"PF or 2"PT 2"x5K, 10K 2"x5K, 10K
F4 PVDF |[¢48x60  |2"PF or 2"PT 2"x5K, 10K 2"x5K, 10K
F2 PP. |$42x44  |1-12"PFor 1-12"PT | 2"x5K, 10K 2"x5K, 10K
S1 SUS [¢28x28  |1"PF or 1"PT 1-1/4"x5K, 10K | 1-1/4"x5K, 10K
S2 SUS |¢41x38  |1-1/2"PF or 1-1/2"PT | 1-1/2"x5K, 10K | 2"x5K, 10K
S3 SUS |¢45x55  |2"PF or 2"PT 2"x5K, 10K 2"x5K, 10K
S4 SUS [¢52x52  |2"PF or 2"PT 2"x5K, 10K 2-1/2"x5K, 10K
S5 SUS |¢75x73  |3"PF or 3"PT 3"x5K, 10K 3-1/2"x5K, 10K
S6 SUS |¢75x108 |3"PF or 3"PT 3"x5K, 10K 3-1/2"x5K, 10K
47

EFineTek



s]EEER Y

FD| B] (HM) (7] 0[50[0] [A] (T
L P:EHRE
R: Eféiﬂ"—;f'lsgensor
T: BIE AR

-

A:SPST C:SPDT F:—IKmmEh
G —HR=BAL) — FE
1B (mm)

0500: 500mmPA
1000: 501~1000mm
1500: 1001~1500mm

¥ PISO0mmAE ]
SFEREEN(1~4)
FIRBER (GBS EEE8H)

F2, F3, F4

P1,P2, P3, P4

S1, S2, S3, S4, S5, S6, S7, S0(S10)
Q7, N1, N2, N3, N4, N5

EENE
RERR ME B ME RERSE B
0: ¢8 PP 6: 916 PVDF A: g8 SUS316
1: ¢8 SUS304 7:¢17.2  SUS304 B:¢9.5  SUS316
2: ¢8 PVC 8:¢12.7 PP C:¢12.7 SUS316
3:¢9.5  SUS304 9:¢12.7 PVC D:¢17.2 SUS316
4:¢12.7  SUS304 E: ¢8 PFA
5:¢17.2 PP S: EIMEFRIE
| |
| g ey =
RmE =/ F0 RY /S0 1R
B: B8 &ER
C: BRERIE A: 3/8"(10A) | T 4"(100A) M: Skg/em’ W:PN10 (10Bar)
PP B: 12"(15A) | J: 5"(125A ; : | X: PN16 (16Bar
D: ig:’_‘iﬁﬁﬁ C: 3/4" Ezo;&% K: 6"((150A)) I(\)]; }gﬁiﬁn Y: PN25 ((25Bar))
E: 204806 - inE2R% D: 1" (25A) | S: HSBRIEAE P: 300Lbs Z: PN40 (40Bar)
G: J5F2 » B iREgAs E: 1-1/2"(40A) | 1: 1/8" Q:PT  (N\SF)|S: FFERIRAS
H: 5224 F: 2" (50A) | 2: 1/4" R: PF(G) (N5) | ] :FFAPTHL]
R EEE G:2-12"(65A) | 3: 1-1/4"(32A) | | T:BSP (NSF)| K- TFH%=m
K: 2505 H: 3" (80A) U:NPT (\SF)|A:PT (RZ)
N: REFHnIE B: PF (W)
e C: BSP (W)
HRIZIVK D: NPT(IF)
2 ERSEIFER

FC: BB[3#4E8
FD: &EME

S va))
(GEFERD)

S BERNFERE - IR Em T ER

48

HEERBRYNERS) Bl 1-1/2"=ES;2"=FS

EFineTek




E 1R

FERMIFRREE

Ty B i 2

EREVE
OEREE THEBRERITIEAT -

5] fs A% BA &8 B

Em Ui
I%‘@%iﬂﬁ

6 F4 4

FC C (FQ
i o5

Bl | % | BE | B¥
| o [ -
R R
1Okglom? | 5=#172 ;i;f:fs 1~4

¥FCC(FQ)K(FN)2"ERE, Fo 86

579PP » B EBPVDFRPP »

@@ FCC(FQ)6F44

- 128 —>

1/2"PF

2"PT

=

I \%NCEZTI‘

NoQg
Nc[O—mm

%)

-
==

NOOO 4
NeO—mm

NoO 2
NeO —mm

'

-

- 948

HERHE : PVDF

&> FCC (FN) 6 F4 4

[ 128 —>

1/2"PF T
145
Flange
l 2"x10kg/cm’
T | T
ié% E‘:éﬁ
™
%3
No[J
=2 8
L= A
mm No[d
2
NoOd
E NCD%I
6+0 l
;  BEERME : PVDF
-
P16
- P48 e
49

@ FCC(FQ)5P34

- 128 —>

1/2"PF
N
130
2"PT
L=
mm

@ FCC(FN)5P3 4

[ 128 —>

Flange

2"x10kg/cm’
|

- BEERME : PP

EFineTek



E R F IR LR R

BRIZIRIRER

BEIRERIP6SHIIKEHER » SEREEN

Bl S ERBAEE Bl )

E LR

J_—Tﬁfﬁz?%?éﬁ

FD B (HM)

—1 1

7 S6 4

.

EiE B | KB | K¥
EM=1-1/2" S2-

skgem? | 5 P95 | gaixzs | 174

FM=2" _ S3=

skgfem? | 7P12T| gasyss | 174

FM=2" | ,_ S4=

skgiem? | TP127| psaxsy | 14

HM=3" | _ S6= B

Skgiem® | 7=172] 4755108 | 174

@ FD B (EM) 3

S24

[ 128 —>

&> FD B (FM) 4 S3 4

[ 128 —>

1/2"PF T 1/2"PF T
107 107
~_— i Flange ~—_ — l Flange
1-1/2"x Skg/em® 2"x Skg/em’
& | | &
i) L] i M ]
41 E=:Y 41
ESE%T EEE%T
4!2 A
E?E mm E No[d 4>
' NCD|:m+mI
43
S -
mm N0D l}
@ B B
NoO N +
NeO —mm
=
4 NCO —mm
55 '
| |
A
¢12.7
> 45 -
[ 128 —> —— 128 —>
1/2"PF T 1/2"PF
107 107
i Flange i Flange )
2"x 5kg/em’ 3"x Skg/em
| | /—g; |
s H v Ins C]
41
NO|
N('E%I - ;1
! NeHy!
4> 4
]I::SE mm
IR |
. oA
L= NoO—&3 i
mm NeO—wm
v
NoO 4
NC[O —mm
* 43
B LA O NoO £,
L\ } mm NCO—mm
' > -
$12.7
> 52 (=
2]
NoOd
NCD%I
108
$17.2
> 975 |=

fQE‘ETek



E IR F IR R

FOEETRER
BRERIPOSHIKFIELR - THAEEN

_EIlERBAE Bl )

EmUiR
I?%fﬁz?%iﬂﬁ

FD B (HQ) 7 S6 4

e g e i

@ FD B (EQ) 3524
47128—477T

&> FDB(FQ)4S34

@ FD B (FQ) 4 544

[— 128 —>
1/2"PF ‘ v ue T
N

=28 BE | KB | IXZ
EQ-1-12"| __ S2—
T 3=995 | ganas | 14
P2 |, T
pr | e S | 1
FQ2" | . S4=
pT | P17 psaxsa | 174
HQ=3" _ S6= N
P | 770172 ssxi08 | T4

NCcO —mm

s
51 > 975 |- -
gFlneTek



E R F IR LR

BEER

BERERIP6SHIKFHER » IERAEEN

<— 93 —»

@ FDE (EM)3523

5] B &R BA &6 B )

EmIE
I?&ﬁ%iﬂﬁ
FD E (3M) 1 S1 3
—J 1]

%18 B | HRE | K
EM=1-1/2" S2=
Skg/cm? 3=99.5 ¢p41x38 1~3
M=1-14" | Si—
skegfem? | TP | gosxos | 173
EQ=1-12" | ,_ S2=
PT 32995 1 paixzg | 173
DQ=1"PT | 1=¢8 |>1° 1~3
Q= =98 | p28x28

&> FDE(3M)1513

1/2"PF
Flange
1-1/4"x5kg/cm’

= [,
N

/
i
W
3,
NoO—53
mm NeO T
4]
NoQJ
NCDI:I
28} | i
T
28

gFineTek



E R F IR LR
ZiRZE 0 EREE
ERIEEIRE

INERIS 09 ATEX 0049 & 1I2GD Ex dIIC T4~T6
&® IM2 Ex d I Ex tD A21 T85~135°C

@z FD K (FM) 4 S4 4 &> FD K (HM) 7 56 4

5] B8 5% BA &6

3/4"NPT

3/4"NPT

B X 5 Flange 13:'1'?;2%(6 Jem’
J__ ?%%?%ﬂﬁ 2"x5kg/em’ - i} } S .
R 4 4
FD K (HM) 7 S6 4 o 2
4—( 4]
=
Vi S
L=
%8 B | KB | K¥
EM=1-1/2" S2= vog 4 L-CJ sogfy
Skg/cm? 32095 | p41x38 I-4 ' 0 l
FM=2" S3=
Skg/cm? 4=pl127 $45x55 I-4 /
FM=2" S4= N e
skglem? | P12T | psoxsy | 104 - l
HM=3" | _ S6=
Skgiem® | =172 | 475x108 | 174
FH1:WEEEETEREER EEE0ER -
FOEEREE
> FDK (FQ)4 544 &> FDK (HQ) 7 56 4

5] fE AR BA &8 B

E LR
IT%%:?%@EY
K (HQ) 7 S6 4

4 1 |

FD

|

H1:REEEEERERR  REROFER °

53

8 BE | KRB | IRKE
PO 3005 |G |
ngz" =127 ;2;55 1~4 .
B |27 ;g;xsz I~4 . :g el
HOT" 17=0172 | grscros | 1~ Tf

EFineTek



SEARF IR R 7 B = HE O ams

HIEKAE  GLEsHAEREE50885-04HH

Inge:

FINHBEZRNBGTIRE
FRESYEERIEE LTS
FINFE RS ER A A
IREREEIEER R - TOEE(E -

ﬁ"‘id\@ﬁ%5£‘|%?§1':3"x5kg/cm2/L &

1 12 52 5E: M B
2. BiEEE: A5
3.EER: A EHE
4. BIEVAIAR: N R

54
EFineTek



EIFFERAIFARE RofHEEEERS

Q/vg?\'{OVED p/?OO
oyds
&DNV-GI) egls er
MARITIME
- ¢70 >
1/2"NPT e :
_7{0
M |
1 [T
l,
q Ak
j L 2
L(Max. 2M)
C-C
: ]
L]
j —
1"X5kg/CI'ﬂ2 ‘¢605
FH DM 4 S3 1 0500 A
L imemist
A: SPST, C: SPDT
— @K (mm)
0500: 500mm DR
1000: 501~1000mm
1500: 1001~1500mm
BRE
SFEREIT
ZiE B

wEJEBIEREEEE (v L RC-CRE

ABS

TYPE APPROVED PRODUCT
270
1/2"NPT S 1
o
(TH [1N)]
(11 [ |]_f
200
:Eﬂ_i
+ A A
2
2"x5kg/cm P i
y ,
L(Max. 2M)
( B ) A
— v
‘¢60.5‘
FM DM 4 S3 1 0500 A
L pems
A: SPST, C: SPDT
— &K (mm)
0500: 500mm AT
1000: 501~1000mm
1500: 1001~1500mm
BREL
FIRBIT,
=ig B
# B g &KX 7Y
DM=1"x 5kg/cm* | 4=¢12.7 | S3=¢45x55
FM=2"x 5kg/cm® | 4=¢12.7 | S4=$52x52

55 %—\
FineTek



SA@MPEREER  SEEREHE

NEPSIF51&E858GYJ111215 Ex d IIC T3~T6
PTBRS/®EB5505 ATEX 1027 ® 112G Ex d IIB T6~T3 Gb

® 112D Ex tb ITIC T85°C~T200°C Db IP65
".fl.% m\ﬁ TR R ERER 5858 T B201355004075% ® Ex d IIB T4X

m O{ESRE - ERIFRUET LGS EREFEIR -

B FRWERBEARHEER - ZRS0E 1008 - "—‘4
B FTENRBELRER—IERE - NS TR AMEEE - |

B SEFREHRAIE MR TR IFRLLER - FEEGRNEERE - _ - i

m ERSHVFREFREEEX d [IC T3~T6LL I - '

m 5PVDF - PP - mmmww 5 SUS304 ~ SUS316 £BHME » R NERSESR -
BB STERH SEERIESER

W SRR %ﬁﬁ‘ﬁ*ﬂi@ﬁ%ﬁ%%ﬁ  BiitrESia » SBRE NI ZEER

R 1% 1B FD R 2 F 1% 18 B0 IR E EZRER YR

bl

. gOA. =228 . 2
FD7 D FM 4 S4 4 FD7 N HQ 7 S6 3 D m&: iase® N ME: NEH
113
N = 113 970
12"NPTX2 " "
R lt)S 1/2"NPT N j 1/2"NPTX2 f#ﬂ T L2"NPT
FLANGE, 0 N N J
‘ 2"x5kg/cm i m H 108 80
3"PT
R , l :
Norg {1 —_—
INGE T -
A N mm
NOEl:&I '
NC mm 2 = =
NogO—£ = 5
NeB= 5] BB EA
L= mm
_ (3
L NO FD 7 OO0 OO CCCO OOdE b
oo s Lame
E NCO W
La l BEERD
Nod 717 I
NCO S 108 A:SPST C:SPDT
) L ) F: — RS
Y~ G: —ER=FU L)
52 =
] =1 —————— RR (mm)
viN 17 0500: 50cm (01~50)
= 1000:100cm(51~100)
j’qﬁ‘;, adte 1500:150cm(101~150)
% BASOcmA B8
IFIRIEE(~4)
FHREER BE2ESEH)
F2,F3,F4
P1,P2, P3, P4
S1, S2, S3, S4, S5, S6, S7, S0(S10)
EIRSE
REASE M8 RS M8 2EARE M8
0: 98 PP 6: 916 PVDF A: 8 SUS316
*E *g 1: 8 SUS304 79172 SUS304 B:¢9.5  SUS3I6
2:¢8 PVC 8:¢127 PP C:¢127  SUS316
= 3995 SUS304 9:$127  PVC D:¢17.2  SUS316
?%%E(:\E 20W~50W, 4:¢12.7  SUS304 S: Eft ESIRAR
SPDT@:SPST 5:¢17.2 PP | |
EX L e =gzt
ENEA: 0.5A f”zzggﬁ #@/50 RY 08/ 50 8
E_j(IﬂE /ﬁ 1A~2.5A N: Ziiﬁﬁjﬂﬁw;% A: 3/8"(10A) [ I: 4"(100A) M: Skg/em® | W:PN10 (10Bar)
B: 12" (15A) | J: 5"(125A) N: 10kglem® | X: PN16 (16Bar)
C: 3/4" (20A K: 6"(150A . S Y: PN25 (25Ba
BRILLE: 0521 , SR el | A P
= e R - pRE E: 1-112(40A) | 1: 1/8" Q'PT S : BRI
?%1?,@]25 F: 2" (50A) | 20 14" R: PF (G) 1:T@EPTHO
G:2-1/2"(65A) | 3: 1-1/4"(32A) T: BSP K: OI585E
PP: -20°C~80°C H: 3" (80A) U: NPT
PVDF: -20°C~120°C

SUS: -20°C~120°C
R EREERREE I B R RN
29-1108: 1/2"NPT

29-1104: 3/4"NPT HERTESEESE)

56 %—\
FineTek




INELZ KR U R BE

FCH11QD

. BHHIERE: SOW/SPST

. it &8 [EE: 240Vac/200Vdc
. RAUNREAM: 0.5A

- RANBEEM: 1A

. BIRIRE: PVC (UL 1007 AWG22)

. B{EET]: ATM

. IRERE: -20~80°C s oot
. ERIE: PP(35R) - 31 »‘ ‘H e

9. SEALLE: 0.6

108 &£:25¢
1L.BI3LRT: ¢12.5mm

0 NN U AW —

H#R300mm

==

CeERN
FCH21PD

. EHHE2E: SOW/SPST

. M & [E: 240Vac/200Vdc

. ERAUAERR: 0.5A

- BRABEER: 1A

. B XLPE (UL 3266 AWG22)

. BRIEES): 4kgem’

. B{ERE: -20~80°C

. BERHME: FCH21PD---PP, FCH23FD---PVDF
FCH25GD---Polysuphone

0.65 - 90 > PP Wash
26 5 /T P Washer
®16.5 mm ) H#R300mm

—
=
.‘_

\- M16
Hex24
EPDM Parking

BB NBR

o B Y I

9. BALLE:
10.8 2:
11LE3LRT:

CeER
FCH31PD

. BHEEE: SOW/SPST

. it & B 240Vac/200Vdc

. RAUIRER: 0.5A

. RAKBESER: 1A

. SES3E4%: XLPE (UL 3266 AWG22)

. IR{EE/]: 4 kg/em’

. RERE: -20~80°C

. BEE#ME: FCH31PD---PP, FCH33FD---PVDF
FCH35GD---Polysulfone

9. SBALLE: 0.65

10.8 £:208¢g

0 3 AN N kAW N =

12"PTES

57

FCV11QF

. EHHEEEE: 10W/SPST
. it & [E&: 125Vac

- RAUNRER: 0.5A

- RAKBEER: 1A

. BIRIRE: PVC (UL 1007 AWG22)
- FRIRAENE: YES

. B{EES]: ATM

. BERE: -20~80°C

. ERME: PP
1033/ 8: PPESEIFIN
11 BALLE: 0.75

2.8 8 l2¢g

13. B3R ¢10 mm

© LN U AW —

CE RN
FCV11NF

. B RS 10W/SPST

. & [E: 125Vac

. RAUIRER: 0.5A

- BRRKBEER: 1A

. B#RHRAS: XLPE (UL 3266 AWG22)
. FRR@ENE: NO

. B{EEET]: ATM

. RBRE: -20~80°C

. BRME: PP

10,3 ER#78: NBRESHEIFIR
1158ALLE: 0.55

28 &:1lg
13.583LRY: ¢10 mm

O 0 O L AW —

CE RN
FCV21QD

. BHHERE: SOW/SPST

. it & [E: 240Vac/200Vdc

. RAUMRER: 0.5A

. RAKBEER: 1A

. SEISHEAE: PVC (UL 1007 AWG22)
. FRAREENE: NO

. 1R{EEES): ATM

. B{ERE: -20~80°C

. BERME: PP

10 ZERME: PPESEIFIR
115@MLEE: 0.7

12.88 = 18¢g
13.383LR T ¢10 mm

O 0 O AW —

Hex20

CeERN

5

v

T
ch17—/

Hex17

NBREIFH )

H#R300mm

M 1/8" PF

L

-

i 56

T41

20

S| <65

<-$20

B HENBR

H#8R300mm

1/8" PF ﬂﬂ
! \l it

5
L Y s )

55 36

20

y
’¢6.5ﬂ
- 19

B ENBR

HER300mm

M 1/8" PF

i

bs«
¢25

B HE:NBR

fQE‘ETek



INELZ KR U R BE

FCV31PD FD3002D
1. 8L =25 SOW/SPST 1. 825 SOW/SPST
2. fif 2 [ 240Vac/200Vde 2. fif 2 [B: 240Vac/200Vde 60 :
#7300 — H#R

3. BALIRER: 0.5A Si300mm 3. BAURER: 05A © 0 | 300mm
4. RKBEESEM 1A 4. RKBEEM: 1A — ==
5. EEEAZ: PVC (UL 1007 AWG22) 5. BIIBLS: XLPE (UL 3266 AWG22) f 18" PF
6. FRAREENIE: YES 6. BEEAR@EN(E: YES/B0°CLAT | [Hex 17/_—15‘<_ 1/8" NPT
7. {RIEES: 4 kglom® / 7. {R{EEEST: 10 kg/em’ (Optional)
8. IBIERE: 20-80°C Hex17 8. IBIERE: -20~120°C 75 |||
9. BREME: PP Wiss (200°CTJETE&Y) v
1053 ER44ES: FCV31PD-—PP, 9. EERME: SUS304316T]5TH) |6 |-"'"1 zt; 31

FCV33FD---PVDF 10 5@ E: 0.7 t |

FCV35GD---Polysuphone 11.8 8: 43¢ = fi
118t E: 07 12.593LR Y ¢10 mm gS

e P28 >

12.88 = 15¢g
13.583LRY: ¢10 mm

FCV61NF/ FCV61PF

N N R WD~

8.
9.

. EHHEEEE: 10W/SPST

. M & [E: 125Vac

- BRAUIRER: 0.5A

- BRABEEM: 1A

. B§RIRIE: PVC (UL 1007 AWG22)
. BARAREEHIE: NO

. {={EEE/]: VG6IPF: 4 kg/enm’

V6INF: ATM
BIERE: -20~80°C
ERME: PP

103ZERF4E: FCV61PF: Z8|\;FIRPP

FCV6INF: 25582 EKNBR

11.38ALLE: FCV6IPF: 0.65

FCV6INE: 0.5

13.583LRY: ¢10 mm

CeERN
FD3001D

O X0 9 N R W N =

. B EEEE: SOW/SPST

. it & [B: 240Vac/200Vdc

. RANRER: 0.5A

- RABEEAM: 1A

. ERIRIE: XLPE (UL 3266 AWG22)
. BRAREENE: YES/80°CIATF

. 1R{EEE/]: 10 kg/em’

| BIEREE: 20~120°C(200°CEJETHRY) Hex
. BEERME: SUS 304(316T]5TEY)

10.5@FAEEEE: 0.7
1.8 2:35¢g
12.83LRY: ¢10 mm

CERN

OBUZ:VITON

C € N C E N BHHENBR

H#R300mm

1/8" PF
“fﬁég _
}

H#R300mm
1/8" NPT

(Optional)
1/8" PF

17

BHHENBR

58 %—\
FineTek



INELZ KR U R BE

FDMHS50/56

DA W N —

Ce

. *5%1']5@7] 5kg/cm2 9 16 47
. BIERE: -20~120°C

. EERME: FDMHS0: SUS304

. EFLE: 0.92 O

. BfIHHEEE: SOW/SPST

. MHEEEE: 240Vac/200Vdc
. EALDIRER: 0.5A

. RKBEEM: 1A

. EIRIRAE: XLPE

(UL 3266 AWG22) m

@17

H#R300mm

(max.200°C)

FDMH56: SUS316L Hex26
1/2"PT ~

BHME : NBR

FDMH50A/56A

QoA W N —

Ce

. 1R{EEEN]: 5 kg/em’
. BIERE: -20~80°C
. BERME: FDMHS50: SUS304

. SEREEE: 0.92

. BfHHEEE: SOW/SPST

. MHEBEE: 240Vac/200Vdc
. RAUMRER: 0.5A

- RKNBEEM: 1A

. EIRIRIE: XLPE

110

(UL 3266 AWG22) Y 16
tHi#R2m

47

@17

FDMHS56: SUS316LHex 6/
1/2"PT

B8 : NBR

FDMHS50C/56C

S S

g

. 1R{EEES]: 5 kg/em’ 32
. BERE: -20~120°C
. BERME: FDMHS50: SUS304

. BfIHHIEEE: SOW/SPST

. TTEEE: 240Vac/200Vdc
. RAUIRER: 0.5A
CBRKBEEERM: 1A

. BRIF18: XLPE

110

33 16, 47

17

(UL 3266 AWG22) I

Hex2
1/2"PT ~ ~ >

FDMHS56: SUS316L ~

’y
Y
/
/
50

. EFALEE: 092

BHME : NBR

51

FDMHG60/66

. B EEEE: SOW/SPST
. it & [EE: 240Vac/200Vdc

. ERAUNRER: 0.5A

. RABREEM: 1A

. BFIRE: XLPE

(UL 3266 AWG22)
5 kg/em’

DA W N =

6. R{FET):

7. #BRE: -20~120°C

(max.200°C) H#5300m "

8. ERIME: FDMHG60: SUS304

FDMHG66: SUS316L  Hex26

9. SBALLEE: 0.75 1/2"P

Ce

BHHE : NBR

FDMHG60A/66A
1. SHHESE: SOW/SPST
2. fit € [BE: 240Vac/200Vdc
3. mAUNRER: 0.5A
4. RKBESEM: 1A
5. BEIER: XLPE 136
(UL 3266 AWG22) - -
6. 1BYEEESI: 5 kg/lem’ =
7. 1B{ERE: -20~80°C & 1
8. BERRME: FDMHG0:SUS304 | \\2/\\\\ )
FDMH66: SUS316L  1/2"PT NN 4
9. SEFALLE: 0.75 SO
D0
C€g S5 © NBR
FDMH60C/66C
1. SHHERE: SOW/SPST
2. fit €& [E: 240Vac/200Vdc
3. RAUNRER: 0.5A
4. BAREER: 1A 136
5. IS8 XLPE 33,916 75 =
(UL 3266 AWG22) - H 1 S
6. 1BIEEESI: 5 kg/em’ QLQ_D SN f
7. BIEEE: 20~120°C Hex26 RN &
8. BEFHES: FDMH60: SUS304 1/2"p S T E

FDMHG66: SUS316L
9. BRLLE: 0.75

Ce

BHHE : NBR

EFineTek



SEFNXRUMRE

. BEERERRER RUZE: FAC A/B/C HUZE: FAR A/B/C BUgR: FAS A/B/C

FAB Y <HAR> BB 2 GRAEFIN) FAP A/ B/_ C (REETZER)
(CRAEFIK)

EBIR o TEMEE FAD A/B/C

FHEMER ° FAE A/B/C

REIHFIR)

2. FIRER(1P6Y)
oy 5 LE #E AR 18 R 1
2 EERIKIEIP68EI K

- A
- A
BB - /fﬁf\\
3. #EHRIRR ﬂ
- S <
RESEE TIPS g U =
KB - 2
4. I ¥k / \/ Y
- P75 >
vy
=
TR S
A 3 | FACABIC | FAPABIC | FARABIC FADABIC | FAEA/BIC FAS A/B/C
FIRME AN PP. BRI PVC SuUS304
EEIERS Neoprene Cable | PVC Cable Neoprene Cable Neoprene Cable | PVC Cable Silicon Cable
Immx3C or 2C | 1.25mm’x3C or 2C| 1mm’x3C or 2C Imm’x3C or 2C | 1.25mm’x3C or 2C | 0.75mm’x3C or 2C
BHEE 10A/250VAC (std.) or 15A/250VAC 10A/250VAC (std.) or 15A/250VAC 1A/230VAC
BRI N.O. N.C. or SPDT N.O. N.C. or SPDT N.O. N.C. or SPDT
BRIERE -10°C~80°C 0°C~60°C -10°C~80°C -0°C~60°C 0°C~60°C 0°C~170°C
BALLE 0.6 0.6 0.5
g8 = 770g/5M 290g/1M 290g/1M 290g/1M 290g/1M 480g/5M
[ 2 kg/em’ 2 kg/em’ 2 kg/em’ 2 kg/em’ 2 kg/em’ 2 kg/em’

73 BK il 1% R Bl

FACAOO...PPEE  FAPAODO....PPFIR FASAOO ....susizsk  FADAODO.... PVCZEIK

SRR
x6---0.6M 10--- 10M
03--- 3M Max. 20M
05--- 5M

EERRK A--NO.

(#hRare) B--N.C
C---SPDT

—— mmiE

C ---Neoprene
<HAR>HO7RN

BIBRE (FFAC)

BN A---NO.

7 =y B --- N.C.
(mpeme) B NG

EiEME
P---PVC

R ---Neoprene
<HAR>HO7RN

60

EBRE (FFAC)

R A---N.O.

(7k$RBARA) B - N.C.
C --- SPDT

1

S --- Silicon

EBRE (FFAC)

EEAR A--N.O.
(f¥EBERE) B - N.C.
PDT

EiEME

D --- Neoprene
E ---PVC

fQE‘ETek



SEFNXRURRE

mENRARE |
AUgE: FAL A/B/C RUgE: FAJ A/B/C
FAM A/B/C ﬂ“ﬁzh fvﬁc FAK A/B/C *ﬂz; gjopm
SEPREIR) - SEPIEER) :
PP. o¥ PP.
VIR N
145 145
Nt Nt v
929 29
5 R AR
BT E R (PP) it [& 4.5kg/em’
Lt =l =0.8 BoFEH R IP-68
FARATE LR WERARE T4, =5 B RE
=i o FAL A/B/C---PVC FAJ A/B/C---PVC
= W FAM A/B/C---Neoprene FAK A/B/C---Neoprene
BRESE 3A125/250 VAC AC70(VA)/DC50(W)
EEERI NO -~ NC or SPDT NO - NC or SPDT
f—— PVC(0.75mm’x3C ) PVC(0.75mm’x3C )
BERE or Neoprene or Neoprene
it & B 600 VAC 300 VAC /350 VDC
448 45 BE 471 Min 100 MQ Min 100 MQ
EEE Min 100m Q Min 100m Q
1 (B 0~60°C(PVC)-------- EEK 0~60°C(PVC)-------- TAEK
*TFiml= -10~80°C(Neoprene) &k -10~80°C(Neoprene) REK
FENAE F518°+4°/ Tg3°+3° F518°+4° Fg3°+3°
= = 113+ 28/ I AR EE 1152255/ 1 AR E1E
F K im0 R Bl
FAOOOO -(G) rAOOOO -(G)
Tizmcm) Tizmezm)
BHRE BHRE
X6---0.6M 10--- 10M X6---0.6M 10--- 10M
03--- 3M Max.20M 03--- 3M Max.20M
05--- 5M 05--- 5M
L EIAX A--- N.O. L EEAEE A--- NO.

(tWEhEaRE B--- N.C.

EBME
L---PVC

C--- SPDT

M---Neoprene

(=R B--—- N.C.
C --- SPDT

BENE
J---PVC
K---Neoprene

61

EFineTek



SEFNXRUMRE

EERY E1BEREA

FASW FAPW-03 FAB-0010

(RehemaEsE) FAPW-05 (EFIEEE) FBOOOOO(COOON)

E8: 1.8kg (RPIREE) S5 0.15kg I
EE 82::3 (%) i ;650: SOEOmel;(R'I(C§ o

1000: 501~1000mm
1500: 1001~1500mm
$10 ¥ EAS00mmAEEN
O’ % 838 10mEE—TH T
Bl : A150/£5515m » A2004tFE20m
123]106 — EBETRER: S B N)

L S 5EER(1-4)
L @iiE ¢ B mEETs IR
C: BWEPP  S:SUS304  P: PP ¢28x106
965 | 050, L SERERI(1-4)
928 R
mfﬁkﬁPP (490 x 110 1I24R)

éb 1'E EE %E BAM/PP ($70x 108 PVaﬁ%’x)

R: AEPP (970 x 108 1ZIBHR)
S: Rk (975 x 120 FIRB4R)

70,

o
‘<—U‘>1<Q>
~ -

NO NC D: BREZMHPVC (970 x 108 1ZI2HR)
E: BEZIEPVC ($70 x 108 PVCER)
1 mm ] [ LEREPP  (¢29 x 145 PVCE)
M: BREFEPP (929 x 145 151BH#R)
¢2: mm ] O G:BAKPP  (¢29 x 145 PVCHR)
H: BPAMEPP (929 x 145 151BH#R)
. J: BRTRIEPP (@29 x 145 PVCHR)
6 mm OO KBRE (929 145 BE®)
¢4 mm ] [ — Eea
A: $BEE B: RAGPP S: REEHISUS304
L mm
ig5: FBA #l%5: FBB #I%5: FBB
$200 —» 200
165—~ " " —
¢ 1/2"PF 1/2"PF $165 1/2"PF
Flange 4"x5kg/cm? 132 5 Flange 4"x5kg/cm? T
1 102
8-p19—»1 | 1-44_ T j—i
b A
8-¢19
‘1 ¢l
| 1%
3 2
| % |
L ¢4 I
/((SOmm)
/ R
$8.7mm cable
- - [ BB I
(100mm) / BEHR PPEiE
FAPW
(CS-PP-W)
SUSEi# K (100mm)
FASW 65mm

(CF-SUS-W) sl 65mm

62 %—\
FineTek



BIRRH

SQ24 SPSTHJ

it i SQ245 &3 SQ246 &3 SQ24U &7

HERE 24mm 24mm 24mm

TEME #(EIEAF)ROAS SUS316 o]

BRI wrs  |EEs e (w3 [sms (s (w3 [mEs [ses

T{EE#/EBRE (Max.) |4A/50Vdc, 4A/250Vac 4A/ 50Vdc, 4A/ 250Vac 4A/50Vdc, 4A/ 250Vac

B IEE 2Hz 2Hz 2Hz

[IN=E S 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)

@BiZ = 100MQI _F(IEC60092-54 section3) | 100MQJ_E(IEC60092-54 section3) | 100MQI = (IEC60092-54 section3)
NBR (&) -10~100°C NBR (&) -10~100°C NBR (&) -10~100°C
VITON -10~100°C VITON -10~100°C VITON -10~100°C

" R EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C EPDM -10~100°C

EE /15 Nes|

BRAME/RIPRE NBR({E) -30~100°C NBR({E) -30~100°C NBR({E) -30~100°C
VITON(Kifz) -30~100°C VITON({Eiiz) -30~100°C VITON({Eiz) -30~100°C
EPDM({EfR) -30~100°C EPDM({KR) -30~100°C EPDM({KR) -30~100°C

EBhEE 0.2~99bar (<20bar5ULEREE) 0.2~99bar (=20bar5GULEREE) 0.2~99bar (<20barGULEREZ)
M10*1 (taper) M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5

B O PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"

BRI NO, NC NO, NC NO, NC

TRGEZEMR IP67 (1IEC 60529) IP67 (1IEC 60529) IP67 (1IEC 60529)

M= 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)

I KRR D <0.35Nm <0.35Nm <0.35Nm

IRENSER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)

I 53\ : 1B EE T Nzl

51

9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8" 12mm: M12*1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4"

63

(Unit: mm)

EFineTek




BIRRH

SQ24 5ESPSTHRY!

il i 8Q245 &3l SQ246 7R3l
HERE 24mm 24mm
EME H(E|HETF)ROHS SUS316
BB W [mEs |sEs |mFR [mEms s
T{EER/EBRE (Max.) |4A/50Vdc, 4A/250Vac 4A/50Vdc, 4A/ 250Vac
HEED 2Hz 2Hz
(=SS 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)
iBixER 100MQLA = (TEC60092-54 section3) | 100MQLA = (IEC60092-54 section3)
TIERE -10°C ~100°C (IEC 60068-2-2) -10°C ~100°C (IEC 60068-2-2)
EBAEE 101~300bar 101~300bar
[BIRE fE20°C FREEIE 5% £20°C FRZEEIE 5%

M10*1 (taper) M10*1 (taper)

MI10*1, M12*1.5 MI10*1, M12%1.5
BEE SO PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"

G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"

NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"
EERAIT NO, NC NO, NC
TEERTEER IP00 ( IEC 60529) IP00 ( IEC 60529)
LZERHEZEER IP67 ( IEC 60529) IP67 (1IEC 60529)
LY 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)
e B sl <0.35Nm <0.35Nm
IRESER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)
i 53\ : HEEETC NERN

51

9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8" 12mm: M12*1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4"

64

(Unit: mm)

EFineTek



B

SQ27 SPDTZR3

il i SQ275 K3 SQ276 3R 3 SQ27U &3l
HERE 27mm 27mm 27mm
TEME F(EFETF)ROHS SUS316 ]
BRI BEET, NEL BT NER 1BET Nzl
T{EEF/ERE (Max.) |2A/50Vdc, 4A/ 250Vac 2A/50Vdc, 4A/ 250Vac 2A/50Vdc, 4A/ 250Vac
HEED 2Hz 2Hz 2Hz
(=S 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2) 1.5KV (IEC60947-2)
I ER 100MQL_E(IEC60092-54 section3) | 100MQUA_E(IEC60092-54 section3) | 100MQA_E(IEC60092-54 section3)
NBR (&) -10~100°C NBR (&) -10~100°C NBR (&) -10~100°C
BAHE/RERE | oM ot |EpDM Totorc | oM H0-100°C
NBR({Ei) -30~100°C NBR(E&) -30~100°C NBR(E&) -30~100°C
VITON({K i) -30~100°C VITON(IE ) -30~100°C VITON(IE ) -30~100°C
EPDM({EK&) -30~100°C EPDM({EfR) -30~100°C EPDM({KifR) -30~100°C
BES 0.3~100bar (<20bar5ULZREZ) 0.3~100bar (<20barF5ULERE 0.3~100bar (<20bar5ULSR:E
M10*1 (taper) M10*1 (taper) M10*1 (taper)
M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5 M10*1, M12*1.5
s o] PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4" PT1/8", PT1/4"
G1/8", G1/4" G1/8", G1/4" G1/8", G1/4"
NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4" NPT 1/8", NPT 1/4"
EERIT SPDT SPDT SPDT
FEEFHEER P00 ( IEC 60529) P00 ( IEC 60529) P00 ( IEC 60529)
ZRIHEZER IP65 ( IEC 60529) IP65 ( IEC 60529) IP65 ( IEC 60529)
M= 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar) 1.5X10°cycles (in 50 bar)
IR D <0.35Nm <0.35Nm <0.35Nm
IRENSER 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025) 10G/5-200Hz sine-ware (IEC17025)
imEET Nzl
—
-]
*A 50
9mm: M10*1 taper, M10, G1/8", PT1/8", NPT 1/8" 12mm: M12*1.5, G1/4", PT1/4", NPT 1/4" (Unit: mm)

65

EFineTek



ZE R RSN a8

BVK /BVR /BVT R3IZEFIRENZS

BVK/BVTZ 5 5\ &8

BVK?EER-’F@UEE%%E

N RERBERBIRIEREEE  WORHERR
IRENERE - IRETNEM IR - ﬁﬁjﬁ%ﬂ EEMESIILE
EIIERERIE  BEIMEZIERIRE) -
$HZR (V.PM.) =& (N)
i} 58| 2Bar 4Bar 6Bar | 2Bar 4Bar  6Bar
20PSI 58PSI  87PSI| 29PSI 58PSI  87PSI
BVK-10 | 22,500 | 28,000 | 34,000| 250 470 710
BVK-13 15,000 | 18,500 | 22,500 320 550 870
BVK-16 13,000 | 17,000 | 19,500 450 800 1,100
BVK-20 | 10,500 | 14,500 | 16,500 720 1,220 | 1,720
BVK-25 9,200 | 12,200 | 14,000 930 1,570 | 2,050
BVK-32 7,800 | 9,700 |12,500( 1,510 | 2,470 | 3,210
BVR-50 | 25,000 | 35,000 | 36,000| 1,070 | 2,920 | 4,220
BVR-65 19,000 | 21,000 | 26,000 2,730 | 4,830 | 6,120
BVR-80 15,500 | 18,500 | 19,000 3,000 | 6,090 | 7,450
BVR-100 | 11,000 | 14,000 | 16,000| 3,750 | 6,750 | 8,900

BVT?H?“—%@JB%%&E
ESERESHORDE THER L FEDEH S
’f§ HEVAAE), NRBIIRE R RERH

WY B REF. .. -
$E3 (V.PM.) RENI(N)

it 5% | 2Bar 4Bar GBar | 2Bar 4Bar  6Bar
29PSI  58PSI 87PSI | 29PSI  58PSI  87PSI
BVT-10 | 27,500 | 35,000 | 37,500 | 840 | 1,390 | 2,400
BVT-13 | 26,000 | 30,000 | 33,000 | 1,400 | 2,440 | 3,730
BVT-16 | 17,000 | 21,500 | 24,000 | 1,220 | 2,090 | 3,160
BVT-20 | 17,000 | 20,000 | 23,000 | 2,170 | 4,040 | 5,520
BVT-25 | 12,000 | 15,500 | 17,000 | 2,120 | 3,510 | 5,070

66

BVRZARHI 5N &

BVREE i 7= 5!l fE A &E &

RN AT ERAREBIEERL - BERBHRE

R DBRERIRE -

.

B % | A|B|C|D|E|H| R
BVK-10 | 51| 86 | 68 | 12 | 20 | ¢7 | 1/4"PF
BVK-13 | 67 [ 113 | 90 | 16 | 24 | ¢9 |1/4"PF
BVK-16 | 67 [ 113| 90 | 16 | 27 | ¢9 |1/4"PF
BVK-20 | 83 | 128|104 | 16 | 33 | ¢9 |1/4"PF
BVK-25 | 83 | 128|104 | 16 | 38 | ¢9 |1/4"PF
BVK-32 | 103|160 | 130| 20 | 44 | ¢11|3/8"PF
BVR-50 | 51|86 | 68 | 12 | 29 | ¢7 | 1/8"PF
BVR-65 | 67 |113| 90 | 16 | 37 | ¢9 |1/4"PF
BVR-80 | 83 | 128|104 | 16 |42.5| ¢9 |1/4"PF
BVR-100 | 103|160 | 130 | 20 | 52 | ¢11|3/8"PF
E5{i[=mm

B % |A|B|C|D|E/|H R
BVT-10 51|86 | 68| 12 | 33 | ¢7 |1/8"PF
BVT-13 67 [ 113 90 | 16 | 42 | ¢9 |1/4"PF
BVT-16 | 67 |113| 90 | 16 | 42 | ¢9 |1/4"PF
BVT-20 | 83 | 128|104 | 16 | 56 | ¢9 | 1/4"PF
BVT-25 83 | 128 | 104| 16 | 56 | ¢9 |1/4"PF

EFineTek



\ L HesF

B | A| B| C|D E F FHED | ZREEE | 8N | E =2
BAH-30 9 60 | 80 | 138 | 1/4"PT| 1/8"PT| 3~6 kg/cmZ 0.028 l/e.t. 1.0 kg.m/s 1.1kg
BAH-40 11| 75 | 100 | 166 | 1/4"PT| 1/8"PT | 3~6 kg/cmZ 0.082 l/e.t. 2.8 kg.m/s 1.8kg
BAH-60 15 | 105 | 140 | 208 | 1/4"PT | 1/8" PT | 4~7 kg/cm2 0.228 I/e.t. 7.4 kg.m/s 4.0kg
BAH-80 19 | 140 | 172 | 269 | 3/8"PT|1/4"PT | 4~7 kg/cmZ 0.4551/et. | 12.5kgm/s | 8.4kg
ML e L RERNEFHER
BVPRIIIRENER =&
BVP-S RISELIVIREN R (B ETN)
BVP-C R3S ELIN R ENZR (1R FEY)
B A | B | C D E
BVP-30C/S 9 60 80 138 1/8" PF
BVP-40C/S 11 75 100 166 1/4" PF
BVP-60C/S 15 105 | 140 208 1/4" PF
582 (V.PM.) =270 (N) pE———
TR . ERHEEE | g g
2kg/em’ | 4kg/em’ | 6kg/em’ | 2kg/em® | 4kg/em’ | 6kg/em’ (1/min)
BVP-30C 1765 2308 2857 195 380 560 230 0.9 kg
BVP-40C 1333 1677 1875 275 531 715 249 1.9 kg
BVP-60C 1000 1200 1340 404 780 1030 269 45kg
BVP-30S 1900 2800 3500 3600 5400 6200 250 1.0kg
BVP-40S 1700 2400 3000 6450 8750 9400 270 2.1kg
BVP-60S 1200 1800 1900 6900 12850 13850 300 4.8 kg
RA Air Pad
1. Drawing to include English and Metric units: inch (mm)
2. Air supply. to read: 3-5psi, clean, dry air
3. Air consumption to read: 4.2scfm @ 1psi (1.2m3/min @ 0.07bar)
5.7scfm @, 2psi (1.6m3/min @ 0.14bar)
6.5scfm @ 3psi (1.8m3/min @ 0.21bar)
7.1scfm @ 4psi (2.0m3/min @ 0.28bar)
7.6scfm @ Spsi (2.2m3/min @ 0.35bar)
4. Material of construction 190.5
body: Zinc-Plated Steel
diffuser: Fiberglass (up to 650°F/343°C)
diffuser screens: Zinc-Plated Steel
air inlet nipple/nut: Brass II: 2
spacer/washer: Zinc-Plated Steel 3 A
washer/gasket: Buna-N (up to 180°F/82°C) S
brackets/lock-washer: Zinc-Plated Steel
mtg. kit gaskets: Neoprene or equal (up to 180°F/82°C) 923 —
67

oA |
|+—@B—>I
<7¢C4>

(Unit: mm)

EFineTek



K IBRFRR ETAIERRA

SRT i2imFRE
5O

® ZRBESH. HIFEN

® HRETEMIRIF - RASLETTS > WD
HOEETESHER

® FIENBRERBIERLS > [P-67 MHRPIEZFR

® fEEEARHIERUE 20° .| B ERIER -
TiE 83 5°05 5 L (S A% S 5k

® ZIREMSHE TR DEEE DR B
BREIFRENEZEFETH

© TIPS LEEIE R S H T R, A oo 1R 5K, R IR
RAERMAERMZ B

B

S E: 15A, 125/250 Vac 1/2A 125 Vde SPDTx2
. BIYERIFI: 3.4~5.4N.m (0.35~0.55kgf.m)

. BRI BEiERR

BIERE: -20~60°C

. BIsEZER: 1P67

- NRBME: ADCIER

B & #2.9¢

SRS HiifEFRE
5 3

® TEHIRIE— BT BEEBIRE B FEAN

® FHERH

® BRLEEHRBIIGAMIHPRE

o EENARERBILRYS, [P-67 MHRFIFEZR
o HIBITIEE0H TH LS HALRER

B

. BEBESE: 15A, 125/250 Vac 1/2A 125 Vde SPDTx2
. EIERISI: 49 +9.8n (5 = lkgf.m)

BT TEER

IBIERE: -20~60°C

IR P67

. N E: ADCIER

B £ #2.9%g

N v s v

Touch pulley
{SS400)
V
Case Cover
3 los (ADC) (ADC)
3
H —X S
[¥a)
©
(5S400) %gi
6 i
leQIB 50
(30) 37 93

iz ]
/EE
(24)

214

85

Shatt

100\ 100

50

59
o
I

w

23

50

~3
—
-

0 Yo

[ Lever

{ADC)

68

N
N7

CI T °®
-3
Lead outlet (cable size ¢ 6~12) (PJ

Cover bolts
(SUS304)

Operation-indicating plate
Color:MUNSELL 5R4/13
(S5400)

130

87

65

|

Lead outlet (cable size ¢6~12) (PAI

Cover bolts
15US304) \%ﬁ%
\%%,
Resetting Paing %,
lever direction
(S450) ‘
- . 2
. ‘_35.| Lﬁ. __[2-810 Mtqholes
Grectn
55/,), 55
wl [80 {65)
Shackles
ADC

EFineTek



MERRE S ERAREE

OEEARTFHEIRITE L B B RERER

PB/PMZ 5! 82 & &8 £&

5 R

® AISIHIVEFHET

® 101 EHREATR

o EHELERET - CIEIEAEVFSREA - FSREL
R R -

o IREFRIM AL - TRMEREESV, 10V, 20V,
200V, 20mA, 200mA. 6 R EHIEAF IR

@ PB-2471 | PM-2430 TQIE BB IZ24B8IA SR ©

o JIBIEBE JHRMEBEDTERE W » XES
BARBIFZAREIE

® EfLEiRIE - SHMILFREERRZERE
23RS © (PB-2471 8{EAEE2S)

o IR EIFZIE 85~265Vac, 18~36Vdc ©

B

L EIAGAEE: 5V, 10V, 20V, 200V, 20mA, 200mA

. SHEEINE: 12VA (max.)

. H4EESRHGH: 4~6 POINTS SPST

. BEIESE: 3A/250Vac (max.)

. ¥ALCEE: 4~20mA / 2~10Vdc, 0~20mA / 0~10Vdc.
. ¥5 T E: A0.1%FS

. B(ZTRAN: 45 5 digit, 101 segment LED bar
CBIERE: 0~55°C

9. 8  B: 85~265Vac, 18~36Vdc

0 N N L AW =

PM-2430

96 (W) x48 (H) x128.5 (D)

R RE S RIS IRIDEEGERS)

PB/PMERIIE R I MIFMRILHVFEIIE - EA
REERIANEE  TREFERUIZSELER
BBBRBERRUCEERER  TLIEEE
THREAVRNSEIEE - TRAREZSE
H#R - TR ERSWAZBERERSE - HFA s
BARARHEBENE - ERBEAT1HE
RY  UEHBHEINEREELFRIEEZEERE
3 o

FEmEET

| Length
——

1
: j’nght
1

.

y Width
Height 1

-

<-ength

Diameter

—
—7

PB-1570

144 (W) x48 (H) x121.5 (D)

96

Diameter

a j»Height

Length ==
AN
L
Height 2

PB-2471 PB-1471
48 (W) x144 (H) x121.5 (D) 48 (W) x144 (H) x121.5 (D)

PB-1470
144 (W) x48 (H) x121.5 (D)

PM-1530
(W) x48 (H) x128.5 (D)

PM-1430
96 (W) x48 (H) x128.5 (D)

Length

’<—>‘

/
1
! ;
1 Diameter
\
\
NVA |
Diameter

= Height 1
Height 2
Height 1

Length

Height 2

- /oamete

Height 1
Diameter

EFineTek



& = = il 23

AE-210/220/240 =B

5 R4

@ I LCDEET - TEE(ERIEREEINR

ERSIRHI » ENEFRIEIRE - AE-210
® ERIMEREE » ONIRERMETER -
@ ;&7 E RS485 Modbus -

E |-—38.7 le—11.4
T 9.4 0 [ Her =
1. EEfLFE: 110V/ 220 Vac, -10%,+20% , 50/ 60Hz @% o] _‘ﬂj
2. TERE: -10°C~60°C ok Q @E@ o OFF ON@
3. TIERE: 20~80% ' E aaq) olesy!
4 A5 T 3% ES. e e Sl
5.58 7 LCM Dot matrix 8*2 (&53%) ) : &) 160.0
6. BREIA: SRR TER (08 o | s
7. IKEFR: 102#)~9.99%) .02 J @)
8. Ik &R 1~999%) 70.0 ' e 3 %
9. i BEBURIZ: 10/ 20/ 40 B GEHE) e = @)
0.8 RIAEE e 52
11. T{F&EE: 200 VA 10 P
12. 2 [Eiigi A\: Max.20/ 60/ 100/ 1000 mBar (&) T X
13. BS (i1 382 mBar/ Kpa/ psi/ cmH,0 140.0 6-94.2
14. BRRE: B/ EISREES 160:0
15. E3RER,: 2R E s IE R
SPST-ON: 3A /250Vac; 3A /30Vdc
16. #8ELE§I H: 4~20mA, max. load 500W (GEEE)
17. 5@FANE: RS 485 Modbus
18. 52 |E #2: By EEPROM
19.R ¥ AE-210A(1028f)--- 160x160mm.
AB-220A(2025)--- 180x240mm.
AE-240A(40%)--- 205x265mm.
XS BENETERE
AE-220 AE-240
]2.44>| 83.8 97.9 ——— 10.9
1062 ——— i L] S ¥
L - q 5 = &l 116
(<] - 6.8 =[] Q &)
[TT=et 4 © e 3 oAk
[} 313 e & o o &)
i -[& 3 [kl %
. g 00
108.5 % ::% 5 |- g &1
(& 106.4 i ) g %T
O =[€5) 3 o 1€
&l S 2 g @l 2110
[ — g g8 i
&} 240.0 e g ) : % '
Al b 8 3 [y
| N |
- 1322 [ 8 & %
. T g - = = @]
107.2 S Al g H oo = Il
i NIz} Q l
%w 78.0 4 P @
o N QT B A BBED o Ol
(€3] -] (6ol
et 24
T2 &
» — R wse @00
10-p4.2 ‘ A 71 Y
- 180.0 > 12.4—1/ 1 41.0> 10.9
8-p4.2

70 %—\
FineTek



& = = il 23

AE110A/120A/140A  gfi#

5 R

©® HIEET - TOfEIRIE REERREIFAR ©
® WEBMITH - BNFISEERFLE

o g AE110A
@ EIREEEARIRIZHI o
©® EMIEIREAIIEE(HE K E IR EE SR EN 160
I08E) - BRME CHEBMES BMSHEE - 1377 .
©® THEEPGKPIENFE - ERIFHISSER S ©
P e 8 ]
T-p4.2 % o z
L & . 5
[ ° 3
1.8 BE:110V/220V,-10% ,+20% , 50Hz/60Hz % S -
2. ERAEREETHEGE: 1~9990 2 ° 140 160
3. BRI HEHE: 1081-~9.99%) & o :
4. RIRH: A e ©
. SR 1~10/ 1~20/1~40% =2l oy
5 Jllariﬁﬁﬂo Of 0/1~4024 fel i o
6. T{ERE: 0°C~70°C €3] o
7. EEES 8 200VA = s \
8.88 T _HEBIET 706 ——l e 700 —»
9.8 A:31%ZE
10. 88 H: RESAeEE
11. BEMTBIR B R NE - 0~992X
12.R Y :AE110A--- 160x160mm
AE120A--- 180x240mm
AE140A--- 205x265mm
* SENTEOER
AE120A AE140A
le—— 180 ——————> } |
[ [
(o] (o]
o - 0 @]
o o &) —
&) E’ D) 2
@ 2 H % o010 10 10 10 10 8 &
78 % Q 5] 5 g %
5] [¢]
% i ° 107.2 . % 3 % 132.2
R 2 8 2 8 e &)
o o] ° [S) &)
= 9 IE) s 3 )]
@) e 8 i & S 3 &)
Q
L O T (D
9] ° ) o 3 o-
& ° ] : 8 6]
o o H () )l ° H (69
1377 ° ° (4] ) s 2 %
-0 5 ol | 1085 152 - 3 &
-8 4] &l o 3 S 1 196.1
] s 1% 2 3 =
il : i
=) [
) Ofvﬁ 0° o [ ] 3 %
/\ === oemion JS1 II = g 1G]
10-p4.2 overmrioy JS1 [ S
106.2 54,7 —»] 10-p4.2
97.9 83.8

71 %—\
FineTek



& = = il 23

AE710LIA
B

1. TYEER: 100~240VAC 50/60Hz R IR T, B 5

2. T{EBE: -20°C~70°C

3. BIERE: -25°C~75°C

4. BB HEE: 1~10

5. BRSO AEEEE: 20~2002 1)

6. I8 5 [E e 5 7 O] SA 22 0 &): 2~607)

7. R SR

8. W B E: AC240V/4A AE710A AET11A
9. 581 &: ABS 128 ‘

le— 55 —»|

146 40

&
r

[0
o
0
____°

222
w5
s 8

194
182
257

0000000000

®
L)
@
I
Ca—

0000000000
O0oo0ooooooogo

(Gl

o

AE7101D

B

1. TYEER: 24VDC = 10%RBRNERER

2. TYE&RE: -20°C~70°C

3. BIBRE: -25°C~75°C

4 IEFELEEH: 1~10

5. BRFREOAEEE: 20~20021)

6. [B & R 05 R O AR & E: 2~607)

7. ER: ERE

8. B HEE: DC24V/4A AE710D AE711D
9. N 584 BE: ABS 128

«— 55—

146

40>

(@]
[
©
Ic%l (]I
___ 9 v

194

182
256.5
222

i
Tk

1o
©110:0@

®
(b
®
ug] ey
<  __J

7 fé—\
FineTek



SERBARRAR

i

i

#2: BRD-42NC

B

58: BRD-42NC[]

AU 58: BRD-42SC

it

g8 BRD-42SC[]

it

B

BRD-[12SC

A g8: BRD-[J2SC[]

S — i
|- D —_—
A
B A H = A B C(EB) D E Cy
s prer e

7l s e inch mm inch mm| inch |mm| inch |mm inch |[mm Factor
BRD-42NC 1-1/2"| 40 5.78 147 677 |172| 437 111 3.6 92 3.00 76 51
BRD-42SC 1-12"| 40 5.12 130 S.16 | 131| 4.37 111 3.6 76 3.00 36 51
BRD-52SC 2" 50 8.07 |[205| 587 |[149| 7.24 184| 445 |113 1.55 40 106
BRD-62SC 2-12"| 62 827 |210| 6.69 [170| 7.24 184| 4.65 |118 1.89 48 136
BRD-72SC 3" 76 858 (218 7.83 |[199| 7.87 [200| 4.65 |118| 2.48 63 167
BRD-42NCL1| 1-1/2"| 40 5.78 147| 882 |224| 437 111 3.6 92 3.00 76 51
BRD-42SC[] | 1-1/2"| 40 5.12 130 7.20 |183| 4.37 111 3.6 76 3.00 36 51
BRD-52SC[] 2" 50 8.07 |[205| 791 [201| 7.24 184| 445 |113 1.55 40 106
BRD-62SC[] | 2-1/2"| 62 827 |210| 8.74 |[222| 7.24 184 4.65 |118 1.89 48 136
BRD-72SC[] 3" 76 8.58 [218| 9.88 [251| 7.87 [200| 4.65 |118| 2.48 63 167

HEIIBRAEIRERAIREASBRA

: 110Vac 2:220Vac 3:24Vde)-HHRTN 5 (5: 110Vac 6: 220Vac 7: 24Vdc )DIN$ZEE

73

EFineTek



SEREKERR

BiRHE

A g&: BRD-L]ISC A g8: BRD-LCINC

I'I'__f__'il
I ! ||
==
D —+
A
& g8: BRD-LISC] B g8: BRD-LJLINCO
===
A
RS
i | C\
B ! A (==z::a
= B j
AT
; | T 1 ‘
E S i E ILt'::::i 1
! JN | . g -
d : | I I
l«— D —»! Y 1" L "
< A » | RN S —
- D —»
-—A
BRARB| s A B C(EE) D E Cv g
il bid HEL inch |mm| inch |mm| inch |mm| inch |[mm inch |mm Factor (kg)

BRD-20SC 3/4" | 20| 395 [100| 297 [ 75| 344 | 87| 2.19 56| 0.78 | 20| 11.2 0.42

BRD-25SC 1" [ 25| 413 | 105 3 76 | 3.25 83| 250 | 64| 087 |[22] 185 0.52

BRD-40SC 1-12" 40 | 5.12 | 130] 491 |125| 438 |111| 45 76| 128 | 36 43 0.96

BRD-20NC 3/4" | 20 | 441 | 112 4 102| 3.44 | 87| 2.63 67| 1.78 | 45| 112 0.62

BRD-25NC 1" | 25| 4.62 |[117 5 127 3.25 83 3 76 275 | 70| 18.5 0.96

BRD-40NC 1-12" 40 | 5.79 | 147| 547 |139| 438 |111| 3.6 92 3 76 43 1.1

BRD-20SC[J| 3/4" | 20 | 3.95 |100| 4.8 122 344 | 87| 2.19 56| 0.78 | 20| 11.2 0.6

BRD-25SC[] 1" | 25| 413 |[105| 496 |126| 3.25 83| 250 | 64| 087 |[22| 185 0.75

BRD-40SC[]| 1-1/2" 40 | 5.12 | 130| 6.06 |154| 438 |111| 45 76 1.28 | 36 43 1.16

BRD-20NCLJ| 3/4" | 20 | 4.41 |112| 583 |148| 343 | 87| 263 | 67| 187 |[45| 112 0.83

BRD-25NC[] 1" | 25| 462 |117| 696 |177| 325 | 83 3 76 275 | 70| 18.5 1.22

BRD-40NCLJ| 1-1/2"| 40 | 5.79 | 147| 7.64 |194| 438 |[111| 3.6 92 3 76 43 1.77

SRS ERATEATIEA(L: 110Vac 2: 220Vac 3: 24Vde) &5, : (5:110Vac 6: 220Vac 7: 24Vde )DINIETE

74 %—\
FineTek



SERBARRAR

EREEEEERER®

A g8: BRD-LJMM A g8: BRD-42MM

= B
e
A
- A -
B g8: BRD-LJ MM & g8: BRD-42MM[]

T~ B
: e |

! !

e A N

B A M PN A B C(EE) Cv
it i BEL inch |mm| inch |mm| inch |mm| Factor
BRD-42MM 1-12" | 40 5.78 147 4.88 124 437 111 51

BRD-42MM[] 1-12" | 40 5.78 147 6.92 176 437 111 51

BRD-25MM " 20 3.95 100 3.11 79 3.44 87 30

BRD-25MM[]| 1" 40 6.12 130 | 574 |146 | 438 111 43

HETBISEISERATEATIBA: 110Vac 2: 220Vac 3: 24Vdo)BHRT
(5: 110Vac 6: 220Vac 7: 24Vdc )DINIZEE

75

EFineTek



SEREKERR

g%: BDB-[IDD

# 28 BDBLID A
o — 1 ;
B ’ I —|> 4n l
L =N 1
-—— A ——> . I

A

B5|RHEERS
#  g%: BDB-06[1]

|

it #2: BDB-12[]

85|12 il 2Y B 1 8

it #2: BDB-V[[]

‘<—21—>‘

L

- 32—

=il

IR | BER A(mm) | A'(mm) | ¢B(mm) | #D(mm)
BDB-20D | 3/4" 60.5 70 585 | 45-51
BDB-20DD|  3/4" 91 110 585 | 4551
BDB-25D I 69 80 70 5662
BDB-25DD| 1" 101 123 70 56~62
BDB-40D | 1-1/2" 75 90 88 7278
BDB-40DD| 1-1/2" 108 138 88 72~78
B E‘%ﬁgﬁ'ﬁ A(mm)| B(mm)|C(mm)| D(mm)
BDB-06VCIC]| 6 | 270 | 106 | 160 | 234
BDB-12VOI]| 12 | 480 | 106 | 160 | 446
BDB-06WCICI| 6 | 270 | 106 | 160 | 234
BDB-12WCICI| 12 | 480 | 106 | 160 | 446
B 1 TORIE A ERSLIEE TR
A:1/8"PT B:1/8"NPT C:1/8"G
D:1/4"PT E:1/4"NPT F:1/4"G
E2FEIBEASTRICHR
(1:110Vac  2:220Vac 3:24Vdc) V---3EB5 15
W---f5 1@ A

B % | M |A(mm)|B(mm)|C(mm)|D(mm)|E(mm)
BDB-V[I[] [1/8"PF| 38.5 83.5| 34 19.5 16

HEIBISR 1SR ERILIZE
A:1/8"PT  B:1/8"NPT C:1/8"G

D:1/4"PT E:1/4"PT

F:1/4"G

E2IIBEAERAR
(1: 110Vac 2:220Vac 3:24Vde)HHigRT
(5: 110Vac 6: 220Vac 7: 24Vdc )DIN$ZEE

76

EFineTek



	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4
	頁面 5
	頁面 6
	頁面 7
	頁面 8
	頁面 9
	頁面 10
	頁面 11
	頁面 12
	頁面 13
	頁面 14
	頁面 15
	頁面 16
	頁面 17
	頁面 18
	頁面 19
	頁面 20
	頁面 21
	頁面 22
	頁面 23
	頁面 24
	頁面 25
	頁面 26
	頁面 27
	頁面 28
	頁面 29
	頁面 30
	頁面 31
	頁面 32
	頁面 33
	頁面 34

